MIRI MUSTER





Herrn Bert Beispiel
Musterstraße 7
12345 Musterdorf

Beispielstadt, den  11. Juli 2020

BEWERBUNG: 1-Zimmer-Wohnung, Beispielstraße 10, 12345 Beispielstadt
 (
*2000
ledig, keine Kinder
Studienfach:
Wirtschaftsinformatik
Werkstudentin
 bei de
r
 Muster AG 
seit 04/2020
Elternbürgschaft
Hobbys: Rennrad fahren,
 DIY
Anlagen:
Gehaltsabrechnungen
Arbeitgeberbescheinigung
Elternbürgschaft
Bonitätsnachweis
Kopie Personalau
sweis
)


Sehr geehrter Herr Beispiel,
erst einmal möchte ich Ihnen für das freundliche Telefonat vom 10. Juli 2020 danken und hiermit die Gelegenheit nutzen, Ihnen wie abgesprochen meine Bewerbungsunterlagen für die oben genannte Wohnung zuzusenden. Nachdem ich zum Wintersemester 2019 hier in der Beispielstadt mein Studium der Wirtschaftsinformatik aufgenommen habe, bin ich aktuell auf der Suche nach einer passenden 1-Zimmer-Wohnung im Beispielviertel.

Seit April 2020 ergänze ich das Team der Muster AG im Rahmen einer Werkstudentenstelle in der IT. Neben diesem Einkommen bringe ich ebenfalls eine Elternbürgschaft mit.

Mein aktuelles Wohnumfeld befindet sich sowohl weiter weg von der Universität als auch von meinem Arbeitgeber. Beide Standorte wären von der Beispielstraße 10 leicht zu Fuß oder mit dem Rad zu erreichen. Da dem Rennradfahren meine Begeisterung gilt, freue ich mich ebenfalls über die zahlreichen Strecken, die direkt vom Beispielviertel ausgehen. Mir gefällt zudem die Ruhe ebenso gut wie die gute Versorgung des täglichen Bedarfs, denn in den intensiven Lernphasen ist mir Stille sehr wichtig.

Alle relevanten Bescheinigungen und Nachweise finden Sie im Anhang beigefügt. Wenn noch etwas fehlen sollte, geben Sie mir bitte einfach Bescheid. Bei möglichen Rückfragen erreichen Sie mich bevorzugt per E-Mail oder ab 19.30h per Telefon. Ich freue mich auf Ihre positive Rückmeldung und hoffe, Sie während des Besichtigungstermins am 15. Juli 2020 überzeugen zu können!

Mit freundlichen Grüßen
Miri Muster	
Miri Muster			
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